

## Интернет: свобода и ответственность

Сегодня в стенах городской библиотеки, при участии учеников 8 и 9 классов школы № 6, специалистов библиотеки и заместителя председателя ТИК Сланцевского муниципального района Ирины Захаровой прошла встреча на которой обсуждались вопросы прав и обязанностей гражданина Российской Федерации, а также вопросов связанных с правилами информационной безопасности.

Сегодня очень важно помочь нашей молодежи в формировании активной жизненной позиции в отношении проблем личной безопасности в сети Интернет. Активное развитие сферы кибербезопасности позволит сегодняшним ученикам получить еще одно перспективное направление для профессионального развития.

